

Отзыв научного консультанта

д.м.н. Кулевой Светланы Александровны

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, врача детского онколога, отделения химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей

Гумбатову Эльвиру Джангировну

Гумбатова Эльвира Джангировна в 2013 году окончила Санкт - Петербургский государственный педиатрический медицинский университет по специальности «педиатрия» и поступила в интернатуру по специальности «педиатрия». С 2014-2016 гг. проходила ординатуру по специальности «детская онкология» на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России. С 2015 года работает в должности врача –педиатра отделения орфанных заболеваний у детей клиники Научно-исследовательского института детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р. М. Горбачевой на базе «Первого Санкт - Петербургского государственного медицинского университета им. И. П. Павлова» Минздрава России. С 2016 года является штатным врачом детским онкологом в отделение химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России. В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «гематология» на базе «Первого Санкт - Петербургского государственному медицинского университета им. И. П. Павлова» Минздрава России.

За время работы и написания диссертационной работы зарекомендовала себя как грамотный, ответственный, трудолюбивый и креативно мыслящий специалист.

Соискатель самостоятельно осуществил обзор отечественной и иностранной литературы по теме диссертации; участвовал во всех этапах выполнения диссертационного исследования. Э. Д. Гумбатова обладает высоким уровнем теоретических знаний и практических навыков, что позволило соискателю сформулировать цели и задачи исследования, а также проанализировать результаты.

Соискатель не раз выступал с результатами исследования на российских и зарубежных конференциях. Основные положения работы были доложены и

обсуждены на Петербургском онкологическом форуме (III и IV Российские онкологические научно-образовательные форумы с международным участием) «Белые Ночи, Санкт-Петербург (2017, 2018); IX Совецания Национального общества детских онкологов и гематологов «НОДГО», Санкт-Петербург (2018), 49-м Конгрессе Международного общества детской онкологии, Вашингтон (2017), VII Съезде детских онкологов России, Москва (2018).

Э. Д. Гумбатову можно считать достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – онкология.

Научный консультант, заведующая отделением химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей, ведущий научный сотрудник научного отдела инновационных методов терапевтической онкологии и реабилитации, профессор отдела учебно-методической работы ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России д.м.н.

С. А. Кулева

Подпись С. А. Кулевой удостоверяю:
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России

26.12.2018г



Г. С. Киреева